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Sub.: Reply to RTI Query by Shri Mahesh Chinta, Andhra Pradesh.

The reply is tabulated below:

Recruitment of CAs and CMAs as Executive Trainee (Finance) — requesting to

provide
Query 1. The total number of candidates applied for above post with Category
wise (caste)?
Reply 1. The Category Wise candidate data is as under :
Category No. of registered applications
EWS 161
GENERAL 2528
OBC(NCL) 972
SC 286
ST 31
Query 2. Exam date to be held?
Reply 2. The query pertains to a future event and accordingly answer to this

query does not qualify as “information” as per clause 2(f) of the RTI

Act 2005.
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